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ATA DA 879a REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA, 
REALIZADA NO DIA 15 DE MAIO DE 2026

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e dez minutos, no
Escritório Central da Empresa, na Praça Pio X, número 54, 7° andar, Centro, Rio de Janeiro – RJ, reuniu-
se ordinariamente a Diretoria Executiva da Empresa de Pesquisa Energética (EPE), secretariada por mim,
CYNTHIA CABRAL FARIA, Secretária Geral. Participaram o Presidente THIAGO GUILHERME
FERREIRA PRADO e os Diretores CARLOS EDUARDO CABRAL CARVALHO, HELOISA BORGES
BASTOS ESTEVES, REINALDO DA CRUZ GARCIA e THIAGO IVANOSKI TEIXEIRA. Foram
convidados para participar da reunião a Chefe de Gabinete FERNANDA CORRÊA FERREIRA, o
Consultor Jurídico BRUNO ABREU BASTOS e a Analista ISABELLA ARAÚJO SEGAL.

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
Diante da participação de todos os membros, restou configurado o atendimento do quórum estatutário.
Assim, o Presidente Thiago Prado cumprimentou os participantes e declarou aberta a reunião.

APROVAÇÃO DE ATA.
Foram aprovadas as atas das 876ª, 877ª e 878ª reuniões da Diretoria Executiva.

RESOLUÇÕES.
(1) PRD nº 33/2026 – Mapeamento anual de interesse para movimentação interna. Foram convidadas
a Superintendente de Gestão de Pessoas, Higia Martins, e sua Adjunta, Clarisse Alves. O Diretor Carlos
Cabral introduziu a matéria, contextualizando a proposta de realização do Mapeamento Anual de Interesse
para Movimentação Interna. Na sequência, Higia Martins informou o prazo estabelecido para apresentação
do edital à Diretoria Executiva. A Diretoria debateu o tema e sugeriu a participação dos Diretores em ação
de divulgação institucional do Mapeamento, com vistas a ampliar o conhecimento e o engajamento dos
empregados. Após discussões, a Diretoria Executiva RESOLVEU:  RD nº 01/879ª: a) Aprovar a
realização de mapeamento anual de interesse de movimentação interna dos(as) empregados(as) da
Empresa de Pesquisa Energética (EPE), a ser realizada no mês de outubro de cada ano; b) Determinar que
a Diretoria de Gestão Corporativa, por meio da Superintendência de Gestão de Pessoas, adote
providências para a elaboração de minuta de edital com a operacionalização do processo do mapeamento e
submeta à avaliação da Diretoria Executiva até 31 de julho de 2026; e c) Determinar que a Diretoria de
Gestão Corporativa adote as medidas necessárias ao cumprimento desta Resolução. Em seguida, as
convidadas se retiraram.

ASSUNTOS GERAIS.
(1) Relatório da Área de Conformidade e Gerenciamento de Riscos 1º trimestre/26 e Relatório de
Riscos de TI/SIC 1º trimestre/26. Foram convidados o Gestor de Conformidade e Riscos João Pedro
Rodrigues e a Superintendente de Tecnologia da Informação Cláudia Bento. João Pedro Rodrigues
apresentou os pareceres emitidos pela Área de Conformidade e Gerenciamento de Riscos no período, com
destaque para aqueles relacionados ao Plano de Cargos e Salários – PCS, bem como os normativos
publicados no trimestre, incluindo a Norma para Gestão de Incidentes Envolvendo Dados Pessoais e o
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Documento assinado eletronicamente por CYNTHIA CABRAL FARIA, Secretária Geral, em
29/05/2026, às 16:33, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO ,
Presidente, em 29/05/2026, às 20:30, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Carlos Eduardo Cabral Carvalho , Diretor, em 01/06/2026,
às 07:55, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por REINALDO DA CRUZ GARCIA , Diretor, em 01/06/2026,
às 17:53, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por HELOISA BORGES BASTOS ESTEVES , Diretor, em
03/06/2026, às 18:14, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por THIAGO IVANOSKI TEIXEIRA, Diretor, em 02/07/2026,
às 09:21, conforme horário oficial de Brasília.
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